

## НОВОСТЬ

27.03.2023

### В УСИНСКЕ СОСТОЯЛСЯ VI МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР НА КУБОК ЛУКОЙЛ-КОМИ

В VI Межрегиональном турнире по хоккею на кубок ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») приняли участие команды из Усинска, Перми, Ухты и Архангельска. Игры прошли в усинском Ледовом дворце «Югдём».

На красочной церемонии открытия выступили артисты из Сыктывкара и Усинска, воспитанники местных секций хоккея и фигурного катания. По традиции юным хоккеистам городской спортшколы вручили в подарок от ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» новые клюшки.

Турнир проходил по круговой системе. По итогам всех матчей первое место заняла команда Усинска, второе – Архангельска, третье – Перми. Всем командам-участницам были вручены денежные сертификаты. Отдельно наградами отметили лучших игроков: нападающего (Данил Михайлов, Усинск), защитника (Никита Южанинов, Пермь) и голкипера (Егор Тулепов, Архангельск).